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T4 . AFERE O BRETLES No.1
I & #H H iR g = REtHE | B | & =
EBREpE
<BEPEET>
BEYEELT
SRR b TA7 VMRS . t=15eml T 85. 8 85. 836 m
B L U e TAT7 VMRS t=15eml T 4278+165+144+83 4670. 4670 m2 (A& 511, 12]
S R av))-heE%E, t=15ecmPL T 88 88. 88 | m2 [T 514]
/) - MESE Y EUE U |2y )-b, B W4T L 0 120.6  -88%10/100 111. 112 | m3
1)) - MEEEE U |8k -b, bk EEHF LV 20. 10 20. 20 m3
ERLE T
BOE TR 7 ik EEEF R XL v 225. 66 225. 226 m3 SEEE
(530. 4t)
LSy TAT 7V bk Gl 226 m3
R ) ) - B XL 0 120. 58 120. 121 m3 SEEE
(283. 4t)
LSy A7) - ik Gl 121 m3
BOE Bhfpav ) -hik EEHF LV 20. 10 20. 20 m3 BEEE
(50. 3t)
LSy SN EVVARY Eil= 20 m3
WG FE A S TER BES T AF > 75k WEHEEFER L V0.0Tm3 (0.025 ) 1. 1 ]
PGy BES T AF > 75k Gl 0. 0.1 m3
B A SE 4~4.5t 1§ MEEHE L V2. 46 ¢ 1. 1 ]




. T E = B
HT4 . AAERE O BRAETLES No.2
I & - # H iR % = REtHE | B | & =
JOvolETL
A8—nyks )" 77 ny )2 [t=6cm 30+18 48. 48 m2 [FA#EFE29]
e A =RR/g e NWADEAE 20+19 39. 39 m [FAEE=21]
BOE LA EEHFE L 5. 81 5. 6 m3 BEEE
(13. 6t)
ALy Los Gl 6 m3
mEET
7 —)V 7 = AR |H=0. 6m 32+26 58. 58 m [FH# % =5]
7 = AHE H=1. 2m 16 16. 16 m [ =525]
BRP B AR H=1. 1m 1+72 73. 73 m [FA# % =515]
o R O RE H=0. 8m 2 2. 2 N [FA&E%518]
(ZF— LA
R D H=0. 8m 1 1. 1 i [FAt%&=517]
(P97
F4 0 #HE T4 F & BH7#EME, H=0. 8m 9+14+14+2 39. 39 m [FAE% 5 16]
ERMEMEET
TR G S H=0.9m. ¢60.5. THHESA 1 1. 1 VN

[E A% 54]
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B4 : AAERE O BRAILE No.3
I & #H H iR g = REtHE | B4 | B =
BAREZR-RIBT
AL EJE90cmbL 120emATis 1 1.0 1 A (£ =48]
F = — 2 —{%ER
AR EJE90cmbL 120cmATis 1 1.0 1 A (£ =48]
AR AR
PR TR ER 2 JE20emPL 1 30cmAT 4 4.0 4| & [FAEE=47]
F o — 2 —{%ER
HRORPRAR 2 JE 20embL 1 30cmAT 4 4.0 4| & [AEE=47]
bR PR AR
HROR TR ER 2 JE 30ecmbL_-60cmAT 4 4.0 4| & [FAEFE=47]
F = — 2 —{%ER
HRORPRAR 2 JE 30ecmbL_-60cmAT 4 4.0 4| & [FAEE=47]
bR AR
W N5 # T 10cm AT 19. 4+21. 2+15. 7+7. 7+5. 7+5. 1493. 1 167.9 168 m2 [ 546]
T BEE RSy (BEARL. 272/4%  #5m+HIAR L. 072/4% 7 *3mk2+1. 07 2/4% 7t 2. 5bm*2) *0. 3 4.3 4 t
FRIE ALY (BEARL 272/4% r#1mtHARL. 072/4% % 1mwk2+1. 07 2/4% 1 ¥ 1mk2) *0. 5 2.1 2 t
HKERERE
KBRS HIVP ¢ 20 46. 0+59. 7+44. 5+51. 3 201.5 202 m [ 544]
FRKE RS HIVP ¢ 40 43.2 43.2 43 m [FH&E%545]
FaKE T HIVP ¢ 20 - 40 [H:i] 2.0 2 5]
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B4 : AAERE O BRAILE No.4

I & - i

H

b3

FEH

i

]

Hagii
<BithiER T >

B

&

fEEIT

HE

=7 Vhy b

HH—E L[> = F— 1 T]

121.1-7.3

113.8

110

m3

BTT

S PR 1

dmPl b, FH A+t

=2 — 1T

1675.9-181. 5

1494. 4

1500

m3

et

it

(Es AL )

(AR (LT )

1494. 4-(113. 8+274. 1+228. 5)

878.0

880

m3

AN A7 EPHTIAZL H=3m

83.8

83.8

84

1.0

AT HEK

40m3/hA i3

1.0
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B4 : AAERE O BRAILE No.b
I & - # H iR % g = REtHE | B4 | B
R
<xtxI>
EELT
R FEURE +wp T THEHREELY 274. 1 270 m3
149. 0+125. 1
AN STV N T THEHREELY 228.5 230 m3
78. 4+16. 2+15. T+16. 6+37. 1+5. 4+4. 4+18. 0+8. 3+16. 7+11. 7
piil Im=W1<4m T THEHREELY 124. 1 120 m3
W1<1lm T THEHREELY 121.2 120 m3
AN STV T THEHREELY 162.5 160 m3

52.9+10. 0+10. 5+10. 7+26. 9+3. 8+3. 1+14. 6+6. 7+13. 7+9. 6

TH1 Kk i+ 124.1+121.2+162.5 407. 8 410 m3




. = 8 = g =&
B4 : AAERE O BRAILE No.6
I & - # H iR g = REtHE | B | &
T
<FAKBEKEEHEL >
7’ LErAMILN - I W1000 X H800
T VRRAMNE 9A (MET)  [W1000 X H800 X £5-fd 10. 7+41. 0 51.7 52 m PR T EX
HEf D H b
7 VReAME yIA (BFBE)  [W1000XH800 X 45-Fd Ry 7 AT NANA— N ERNRE SR 1 X Ui
138X (5)
EABEM BB PCE L Vi, EEEH EAE T ENIRES 1 A "
J=vguin} ¢ 600, H677 1| f&Eer (HekhEsk
X (7
7°LErAMILN - I W1300 X H700
T VRRAMNE 9x (MET)  [WI300XH700 X £5f& 72.0 72.0 72 m PR T EX
HEf O H b
7 VReAME yIA - (BFBE)  [W1300XH700 X 458 Ry 7 AT NANA— N EERNRE SR 1 X Ui
1381 (6)
ERBEM BB PCE L V., EEEH EAE T ENRES I 1 A "
AR 2 ¢ 600, H1195 1.0 1| &7 [Pk
X ()
J<vi A $ 600, H1083 1.0 1| & I
O 4 $ 600, H642 1.0 1| & I
BSIT2 18-8-40BB., /NilKEEY) 1.0 1| fEer /
KSIT3 18-8-40BB. /NilKEEY) 1.0 1| fEer /




7N I = 2 = £ B
B4 : AAERE O BRAILE No.7
I & #H H iR % g = REtHE | B4 | B =
flET
TR AR IR ¢ 300 112. 8+16. 6+35. 4 164. 165 m | PEKR T
(—JER)
AT LRI U $ 300, 7T v hEA S 23.6 23. 24 m I
(RS
B AR B300 X H300 35. 0+22. 5+13. 1+30. 2 100. 101 m I
B AR B300 X H400 5.4 5. 5 m I
H H A B HEWT A B300 X H300 24.0 24. 24 m I
AN =bayp)=p 18-8-25BB {100. 8%0. 05+5. 4% (0. 095+0. 150) /2+24. 0%0. 05} *0. 30 2. 2 m3 I
77 Vi ANUBRI PU-180 68.3 68. 68 m(HEK T
BERET
mriEHE K VU ¢ 250 3. 8+7. 2+1. 2+2. 1 14. 14 m n
mriEHE K VU ¢ 300 6.0 6. 6 m I
Bfpav ) -MaHE A 3 BEAE 6300 11.7+6. 4+2. 447. 0 27. 28 m ”
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B4 : AAERE O BRAILE No.8
I & #H H 3 1% =K REtHE | B | &
SKinT

F ¥ 2 MEKBE() |J300X 300, H300 1 1. 1| &er
7 Vv=Fs) 2, T-25, fE. BRI

ZF L%y A MEKBE(2) |D300X300, H300 1 1. 1| T
7 Vv=Fs) 2, T-25, fE. BRI

ZF L%y A MEKBE(3) |D300X 300, H300 1 1. 1| t&pr
ryv-fvrt . 1-25, ME, & vhEEZ

F L%y A MEKNE(4) |[0500 X500, H500 1 1. 1| t&pr
7 Vv=Fs) 25, T-25, fE. BRI

ZF L%y A MEKBE() |[D500 X500, H700 1 1. 1| T
7 Vv=Fs) 2, T-25, fE. BRI

ZF L%y A MEKBE(6) |[D300X300, H300 1 1. 1| T
7 Vv=Fs) 2, T-25, fE. BRI

BT THR AP (T) [J1000X 1000, H2260 1 L I
BHEAMIBIMRREST ) VT & T2, MIE . & VEEX

F L%y A MEKBE) |[D300X 300, H600 1 1. 1| T
) V—Fv)T 2. 1-25, AE . BRI

L%y A MEKBE9) |[0250 X250, H500 1 1. 1| T
rv-fvr . 1-25, ME, & vhEEZ

I TR A B A B1000 X H590 n—jl) -1 2435 5 1 . B &

A BN (5 [B1000 X H1100 n-4l—-1+1E 51 2 o | @




A

B4 : AAERE O BRAILE No.9
I & - # H iR = REtHE | B | &
R
<BRRLIGEHET>
FAIPVMEE T
TE¥E (i - %a%) |[RC-30, t=20cm 923 923. 923 m2  |EE
FiEgi (i - BEE) [M-30, t=20cm 923 923. 923 m2  |ELE
2JE i T
FE (HE - BEY) |BAEBREAs20, t=5cm 923 923. 923 m2 |HLEAHNE
TE¥E (i - %aH%) |RC-30, t=15cm 2059. 4+52. 7 2112. 2110 m2  |BF e
FEgi (i - BEE) [M-30, t=15cm 2059. 4+52. 7 2112. 2110 m2 | EEHI A
FE (HE - BEY) |BAEBREAs20, t=5cm 2059. 4+52. 7 2112. 2110 m2 | EEHI A
T AN —fE et t=5cem 43.8+123.3 167. 167 | m2 |AiEEHE(3)
Tl (BEE)  |[RC-30, t=10cm 43.8+123.3 167. 167 | m2  |AEHLE(3)
FiE REE) BRI EAS13, t=3cm 43.8+123.3 167. 167 | m2 [HREEEE(3)
EMREET
LPZAIE S JI#SF]20mm,  t=10cm 11. 9+20. 8+33. 7 66. 66 | m2 |hkH
A RS BB R R 9.2 9. 9 m2  |fEHe
Bl (1) [1300 X 300, t=60 655. 3 655. 655 m2
s EARMET 0 s
A E AR (1) 1300 X 300, t=60 456. 1+163. 5 619. 620 m2
B - S WEEN - BT B
AR B EHE (2) 300X 300, t=80 337.9 337. 338 m2

P IR Sy

HARkET 0 s
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B4 : AAERE O BRAILE No.10
I i&E #H B R g = REtHE | B | & =
B REEEFEM7 1y) [300 X300 X 60 12. 42 12. 121 m2
BERT a7 5k - 25
B REEEFEMT 197 (300X 300X 60 53.82 53. 54 | m2
Bk7 v v 7 GEE)
PR EZTHEMN7 1y) [300X300 X t80 2.16 2. 2 m2
A=A =)
MR EZTHEMN7 1y) [300X300 X t80 3. 69 3. 4 m2
k7 v v 7 GEE)
BAL
HHGERR 7 vy 7 [, WmER, H=250 51. 1+4. 248. 6+7. 7-0. 6%2 70. 70 m
(B TR 72 L)
SEERR T e v 7 RS, H=70 17.5 17. 18 m
(B TR 72 L)
HHGERR 7 vy 7 [BRETRRT 0. 6%2 1. 1 mo | R O P
(B TR 72 L)
HHGERR 7 vy 7 [, WmER, H=250 20. 0+5. 5+7. 9+28. 8+7. T+8. 1+7. 7-0. 6254 80. 81 m
(R RS 0 )
HHGERR 7 vy 7 [BEWET. H=70 3.0+3.0 6. 6 m
(BB R & 0 )
HHGERR 7 vy 7 [BEETRRT 0. 6%2%2 2. 2 m (B O P
(BB RS 0 )
HHGERR 7 vy 7 [l A, H=100 80. 5+4. 2 84, 85 m
(BB R & 0 )
SBEEERR T e v 7 | HE R AR 0. 6%2%2 2. 2 m | N
(R R & 0 )
e R T a s 1150 X 150 2. 3+10. 3+10. 5+5. 8+32. 0+12. 2+40. 1 113. 113 m
A [1180 X 150 11. 5+43. 6+10. 2+28. 2 93. 94 m
Mgl (FL— A7) A E—ryF T H 4. 7+15. 6+19. 1424, 1+43. 8+9. 6+7. 3+51. 4+9. 4 185. 185 m
NR=F%rr77uyr |(avrs)—rTays 32+28+20+16+22 118. 118 I

100/180X 120 X 600
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B4 : AAERE O BRAILE No.11
I & #H H iR % g = REtHE | B4 | B
RE#HT
SN Fa W ST R, W=15cm, t=1.5mm 107. 4+22. 2+8. 7T+67. 8+35. 4+22. 4+4. 9+7. 6+8. 5+8. 0+75. 0+40. 0+58. 5 819. 820 m
+35. 0+49. 5+25. 0+55. 0+25. 0+55. 0+25. 0+54. 0+29. 7
TR X R flk# . W=15cm, t=1.5mm 36. 0+37. 0+40. 0+8. 0+10. 0+12. 0+12. 0 155. 160 m
SN Fa W ST Y75 W=45cm, t=1.5mm 26. 3+5. 6+8. 1+0. 9+2. 6+21. 0+3. 5+2. 5 70. 71 m
SN Fa W ST SO e E R (W=15emffE) | t=1. 5mm |30 (19. 6+15. 5+17. 3+19. 1+18. 0%2+15. 5+1. 7+4. 1%3+2. 2+3. 0)*1. 2 295. 300 m
S0 (1. 5%2+5. 1%4) %1, 2+5<F0 (10. 0+6. 3%2+3. 8+6. T#6+8. 9+4. 9) *1. 2
Pa =X R BN BEEE A 2 2. 2 | fEET
g A T — ik IR 9D 1k Dok 74. 7+36. 8+14. 2+16. 8%3+18. 3%3+183. 6 414, 415 m2
RPN-301
B T — Lk BHIE R 90 1k sHdlidk 0. 7%3 2. 2 m2
RPN-303
MR T
M7 oy 71 1B 1.447.9+3.9 13. 13 m
M7 oy 2 2 B 10 10. 10 m
M7 oy 7 3 3Bk 1. 4+4. 7+7.9+4. 0 18. 18 m
B 7 1y 7 4 4 B% 6.6 6. 7 m




4 B ERE ORI

. T

No.12

I # - # B g3 i:) = EtEE | B | &

BEET
A PERE 1 18-8-40BB, H=1.18~1.20m 5.93/10%3. 35 2. 2 m3
A PERE 2 18-8-40BB, H=0.60~1. 56m 5.06/10%14. 06 7. 7 m3
A PERE 3 18-8-40BB, H=0.73~1. 35m 4. 78/10%9. 32 4. 5 m3
/NI R ) R 4 18-8-40BB, H=0.50~1. 39m 4. 14/10%15. 26 6. 6 m3
BEO AT ek 18-8-40BB, H=0.1~1.2m 1. 1 =
7%y A NLEIHEREL |H=1. Tm 10.5 10. 11 m
7Ly A MLAERE2-1 |H=1. 5m 19.5 19. 20 m
7L 2 MLAERE2-2 |H=1. Om 6 6. 6 m
7Ly A LAERE2-3 |H=0. 9m 5.2 5. 5 m
7Ly A MLAERES-1 |H=1. Om 12.2 12. 12 m
7L A LALERES-2 |H=0. 9m 6.0 6. 6 m
7 L% A LAEEE3-3 |H=0. 8m 4.0+8.0 12. 12 m
7L A LAERES-4 |H=0. Tm 8.9 8. 9 m

7L A NLAUBERE (B1EH
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B4 : AAERE O BRAILE No.13
I & - # H iR % g = REtHE | B | &
SRR
<EERSEHEL>
mT
FEWTBS 1A H=0. 8m 20. 0+7. 0+7. 0+22. 0+4. 0 60. 0 60 m
HAYE I 1 H=1. 1m, @5 11.4+18.5 29.9 30 m
FT M1 Zu v OB 14 14.0 14 m
FT 02 AR 9 9.0 9 m
TR H=1. Om 94. 4+31. 0+11. 2 136.6 137 m
BREL Y = % H=1. 5m 18 18.0 18 m
kR BHAERMEREY AT 0 7 BT (47 47.0 47 o
$ 80 X 1900
RiEXHEIED HAEAMEBERTA T 1 > 7l LT |3+3 6.0 6 i
$ 80 X H900, A=
B4 B A T R—R—)L 11+5+5 21.0 21 N
$ 80 X H800, AIZEH;




4 B ERE ORI
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No.14

I #&# - # H R % = REtHE | B | &
g g
<H—ERMHHERHFET >
A
ARG A 600 X 1200 1+1+1+1 4 I
(—xe)  [coEdtam] [P A A 77, Wi
B: R A > 600 X 1200 1 1 e
(X R) PRIE A7, BwET 7733
FiaERN+~F— (23 (1100X1200, 600X1200) |1 1 fre
YA B AN T 1)
G HREREN 1100 X 1200 1 1 It
P2 (7 HifE
H: 48R3 H 900 X 1200 1 1 &
PEIE AT T AAT AT —R
LETEN (R 900 X 1200 1 1 e
PRl Y (7 HifE
JEITEN 900 X 1200 1+1+1+1 4 i
PRl Y (7 Hif
K:BEHIG AN 900 X 1200 1+1 o |
PRl Y (7 HifE
L:BEEIGZEN (A ) (900X 1200 1+1+1+1 4|
[MNOEE ] PR % A 77, Wi
PiEFEY A H2500, PR & A 7 1+1+1+1 4 pre
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4 B ERE ORI

No.15

I #&# - # H R % = REtHE | B | &
RUOFT
RyF - F ok o n—1|FBERMYA T 4 7t BT 1 1. 1 i
LEDRR A {+] =
RyF - F ok 2| FERMYA T 4 7 BT 1 1. 1 i
LEDRR A {+] =
RyF - F ok A3 FAERMYA T 4 7 BT 1 1. 1 i
LEDRR A {+] =
& ~_UF DO. 5m X L1. 8m 242 4. 4 e
AR
MWEERTF DO. 665m X HO. 45mX< L1. 5m 2 2. 2 pre
FAARM, Az aft
e D1. OmXHO. 45mXL2. 5m 4 4, 4 H
FA KR, LEDRREALT
2 N N V=T —LEDH T AT a7/ 81 81. 81 &

100mm X 100mm




4 B ERE ORI

A

i

No.16

I iE # B g3 g = EtEE | B | &
i
<#aKEiET >
KRR T
okt Bokke13, Ry 7 AB3-2 6 6. 6 | 2%
1Bk AR 1E7K#40mm A, FREB-1 2 2. 2 118
HKERT
FRIKE PP13 42. 8+1.5+3. 7+1. 5+1. 5+2. 5 53. 54 m
FEIKE PP20 48. 2 48. 48 m
FRIKE PP30 46. 1 46. 46 m
FaKE PP40 28. 3+5. 3+42. 2 75. 76| m
Fa K ERET PP20~40 L. 1 =
HEE L — b 2T 42. 8+48. 2+46. 1+75. 8 212. 213 | m
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B4 : AAERE O BRAILE No.17
I & - # H iR % g = REtHE | B4 | B
m&gﬁ
<EBERFTEI>
BHRERT
Ny RR—v H1-6%% [J600 X 600 8.0 8.0 8 | f&Hpr
EARE FEP30, AP 616.0 616.0 616 m
EARE FEP40, AP 229.9 229.9 230 m
W — b BT 443. 2 443. 2 443 m

NN B S FHEE BEEL | ¢ 600 1.0 1.0 1 =




7N = = g
B4 : AAERE O BRAILE No.18
I #&# - # H R = REtHE | B | & =
e
<{EFHFIT>
EARERT
AR s 4 4. 4 A | e SARAA
(BEHE) H4. 0, C0. 15, W1. 2 T E-3
AR THT 2+2 4. 4 A | e ESARAA
(AR s+ F {0 |H5. 0, RS2 B g E-1
AR Ao T IV HER) 1 1. 1 A | B ESARAA
(€l il55ih) 5. 0, BR37 5 T RE-1
AR A BNEIV(R) 1 1. 1 A | B EREERAN
(€l il 5sih) H4. 0, BR37 5 =S
AR A aNEIY 1+2 3. 3 A | BRSNS
(I AR g s+ F {0 |H3. 0, RS E B T E-3
AR I HhY 1+1 2. 2 A | e ESARAL
(bR s+ F {0 |H3. 0, RS2 B T E-3
AR Y=V 7 1 1. 1 A | e ESAERAA
(€l i) H3. 0, CO. 12, T R4
AR YRy 1+3 4. 4 A | B EREERAN
(I Al -+ P {7k 1) |H2. 5, CO. 12, THEE-4
A (BED 1. 1 =
TRIAV VR GE LR AR 51.4+43. 8+9. 4 104. 105 m
RIEARHER T
HER AR 3% T ANE 2+1 3. 3 VNI b Ny s il
(A -+ P {f sk 1) |H2. 5, W1 2 T RE-5
HER AR 3% T A EE 3+2 5. 5 A IRAHA
(Al -+ P {f sk 1) |H2. 5, W1. 2 T RE-5
HER AR 3% NA ¥ 1+2 3. 3 VNI b NP7 s il
(A -+ P {1k 1) |H2. 0, WO. 8 THEWLE-6
H A vaa 2+1 3. 3 VNI b Ny s il
(AR -+ k) [H2. 0, WO. 6 -k -6




7. T = il = £ B Ecd
B4 : AAERE O BRAILE No.19
I #&# - # H R % g = REtHE | B | & =
FRARA A 3% NG PR Y 0+2 2.0 2 ARz A
(FE ek Hh) H1. 5, W0. 5 TEE R-T
FRARA A 3 R E NN 1+2 3.0 3 ARz
(At + P {0k 1) |HL. 5, WO. 5 TEE -7
HER AR 3% XY=wUYY 5+4+18 27.0 27 A
(A -+ P {0k 1) |HO. 4, WO. 3 TEE -9
HER AR 3% [ N 8 8.0 8 A
(€l il 5sih) HO. 4, W0. 4 TR E-9
B B N5 IYRYYY 6+6 12.0 12 N
(A Hh) HO. 8, W0. 3 1R E-8
FRARA A 3 TIAII Y 6+14 20.0 20 A
(A -+ P {0k 1) |HO. 4, WO. 3 T EE -9
HER AR 3% Yoy 0+14 14.0 14 A
(F {H ek i) HO. 4, W0. 3 T EE -9
HER AR 3% N 5+5+17 27.0 27 A
CIEAR ek b+ F {0k ) [HO. 3, 2v7H4%12 T E-9
PP A Ry U A 5+15 20. 0 20 A
(A -+ P {0k 1) |HO. 3, WO. 3 =)
FRARA A 3% Fhaagy R 4417 21.0 21 A
(A -+ P {5k 1) |HO. 5, WO. 4 T EEd -8
HER AR 3% TN ) XA F 5+5+5+13 28.0 28 A
(A -+ P {0k 1) |HO. 4, WO. 4 T EE -9
HER AR 3% YIRS 5+4+12 21.0 21 A
(A -+ P {5k 1) |HO. 5, WO. 4 T EEd -8
EABEL

RIARRAE VAL IT) 2 2.0 2 A | B E AN
(A -+ P {0k 1) |H4. 0, CO. 3 T RE-1
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4 B ERE ORI

No.20

I #&# - # H R % g = REtHE | B | &
M EER T

HOAFURE % XV v, 5N, 7. 5em (17.3 17.3 17| m2
623 623.0 623 £k

HUAFURE R NYTRTFY I VD (0. 7+0. 5+0. 9+0. 8 2.9 3| m2
av71#%10. 5em 25+18+32+29 104. 0 104 | ¢k

HUAFURE % B XRT A (0. 4+0.6+1. 3 2.3 2| m2
274410, bem 14+22+43 79.0 79 £k

HUAFURE % NR= 4 (0.440. 5 0.9 0.9 m2
274410, bem 14+18 32.0 32 £k

HUAFURE R TRV (0. 7+0. 8+0. 7+1.5+1. 9 5.6 6| m2
ay734%10. 5em 25+29+25+54+68 201.0 201 £k

HUAHFURE % DAV (0. 3+0. 3+0. 4 1.0 1| m2
a/74#£10. bem 11+11+14 36.0 36 £k

HUAHFURE % Y7o (0. 8+0. 6+0. 9+1. 2+2. 4+2. 4+1. 3+1. 1 10.7 11| m2
3337, 10. 5em 29+22+32+43+86+86+47+40 385.0 385 £k

HUAFURE % A (0. 3+0. 5+0. 3+1. 4+1. 3 3.8 4| m2
33§57, 10. 5em 11+18+11+50+47 137.0 137 £k

HUAFURE % AN (9.5 9.5 10 | m2
3357, 9. Ocm 342 342.0 342 £k

Ly ¢ 50-150, t=20cm 23. 5+39. 2+54. 6+17. 0+49. 1+11. 7 195. 1 195 | m2
HUAFURE % NA B Y TR (195. 1 195. 1 195 | m2
195. 1/10%5 97.6 98 £k

R R R (B 37.3 37.3 37 m3
~NF T t=10cm 4. T+5. T+12. 8+7. 1+4. 4+18. 3 53.0 53 | m2
A ) (1.5tH%) 1000X800xH800 |5 5.0 5 &
=h (0. 5t#%) 800 X 600X H500 3 3.0 3 &
2 /v (0. 5t#%) ¢ 500 3 3.0 3 &




W R SRR R

P . P T 7277V hi(m3) R =27 ) — ik (m3) i) — ik (m3) ) BE7FAF v (m3) AV B=ny% )7 0y (m3)
AL Holik AL Holik AL Holik AL Holik AL Holik AL Holik

14K T 10.0 100 m 10 - 5.90 5.90 - - - -
2. Ry 7 AJ s — M 28.0 28.0 m | 10 - 1.60 4.48 3.60 10.08 - - -
3. H A 2% 1.0 1.0 % | 10 - 15.90 1.59 - 0.24 0.02 - -
4 BB B 1.0 Lo| & 10 - - - 0.03 0.003 - -
5.7 4 — /L7 = AR 32+26 58.0 m | 10 - 1.50 8.70 - 0.04 0.23 - -
6.7k i 22 72+39 1110 m 10 - 4.15 46.07 - - - -
[EREE e 38+36 74.0 | m 10 - 0.86 6.36 0.64 4.74 0.03 0.22 - -
8. T IRH 22 2.0 20| * 10 - 2.70 0.54 - 0.20 0.04 - -
9.k éfgig;lgﬂgﬂ 1400 m | 10 - 0.90 12.60 - - - -
10. b B 2= 442+3+12+7+3 3.0 m | 10 - 0.20 0.62 - - - -
L1 HE A 25 4278.0 4278.0 [ m2 | 100 5.00 213.90 - - - -
12 /e Gl 2= 165+144+83 392.0 | m2 | 100 3.00 11.76 - - - - -
13905y e 2= 1.0 Lof % | 10 - 33.20 3.32 - 1.08 0.11 - -
4.7 ) — MfER 88.0 88.0 | m2 | 100 - 10.00 8.80 - - - -
15 BAVE A LA 2 72+1 73.0| m 10 - - - 0.15 1.10 - -
16. R0 E 9+14+14+2 39.0 m | 10 - - - 0.13 0.51 - -
17. 91D (P2 1.0 Lo % 10 - - - 0.18 0.02 - -
18. BLIE D R— /LR 2.0 20| A | 10 - 0.36 0.07 - 0.10 0.02 - -
19 #ERERH 25 (H-0.5m) 14+2 16.0| m 10 - 1.50 2.40 - - - -
20. FERERT L (H-1.2m) 10+9 19.0| m 10 - 3.60 6.84 - - - -
21N vy I 20+19 39.0 m | 10 - - - - - 0.75 2.93




22 LTI 39+15+13 67.0| m 10 - 1.30 8.71 - - - -
24,7 7Y — M 1.0 1.0 =X 1 - - 5.28 5.28 - - -
25.7 = AR 16.0 160 m | 10 - 0.07 0.11 - 0.050 0.08 - -
IR AESES 1.0 1.0 % | 10 - 0.81 0.08 - 0.23 0.02 - -
28 ZEB 3.0 3.0 2 | 10 - 1.50 0.45 - 0.30 0.09 - -
29.Avh—ny% T uy st |30+18 48.0 | m2 | 100 - - - - - 6.00 2.88
3558 F Bl 2= 1.0 1.0 # | 10 - 15.84 1.58 - - - -
36. kLB = 1.0 Lo| % | 10 - 13.50 1.35 - - - -
42 oKkl 5.0 5.0 [ f# 10 - 0.023 0.01 - - - -
44.HIVP ¢ 20§ E 32,1%59%44'5 2015 m | 100 - - - - 0.02 0.04 -
45.HIVP ¢ 4015 43.2 432 m | 100 - - - - 0.06 0.03

it 225.66 120.58 20.10 2.46 0.07 5.81




1.4kt T B AEE
Jit s T 10.00 m 41
1000
200 600 200
\|HaCY)— rEE
1 0. 42m3/m
A
3
o ~ o
S 3
3 3
§ ﬂ\ |EFaLo ) — FEE
54 1000 %C 0.17m3/m
1100
A B = HAr L ¥ & %
7Y —h ()
BUEL - 4Ly (0.42+0.17) X 10.0 = 5.90 ot 5.90




2. 9R 7 AT NS — R E

SRR T 10.00 m 249
840
120 600 120 .
" HgHar o) — MEE
S 0. 36m3/m
o ZA
8 7
(] (]
=t o
[=o] =]
of S
=i
= | T mEn s U— Mg
fod 840 o, 0.16m3/m
T i B = B ¥ & it}
a7 —h (&)
B - 4Ly 0.16X10.0 = 1.60 n 1.60
a7V —kCE)
B - 4Ly 0.36X10.0 = 3.60 n 3.60




3. U B R E
iR E T 10.00 4y
1200
200 800
B
o 19. 744kg/48
— — B S
C | -
4o+ RE
4.019kg/#
. 400
g - ——
! ! |Ho LY — bEE
| o
: o j:( 5 1. 25m3/E5 7T
< S~ _EEo oY — hEE
0. 34m3/E AR
b 1200
1300
T il B = AN &= 1 L
=NTOENE 3T
HUEL - vy (1.25+0.34) X 10.0 = 15.90 n 15.90
B SR e
(19.744+4.019) X 10.0/1000 = 0.24 t 0.24




4 AR B BEHAEE
Jit s T 10.00 )
RIRFEEZ
3kg/ &K
1]
\
| 8
| (o))
%60. 5
()
()
‘ 2
GL | v
\
| S
| ©
\
L]
T i X HAL L B & %
il 3X10/1000 = 0.03 t 0.03




5.4 —/V7 = AfiZE BEHAE
Jit s T 10.00 m %Y
2000
i s
| L] PEPZS
‘ sl o T 4kg/m
ILD
o % g Uy
= s 1 IOy s E
N __  ~~=~=~T T~ —~— o e
e 92 Z2aa B.oO.69/p9m9B—nmn~H# B B8 | 4 oo
= - Z Z = 2. ~__EmHas)— rEE
200 5( 0. 03m3/m
300
T il B = HAr L ¥ & 1 L
7z AfE
L% 4%10/1000 = t 0.04
=NTOENE 3T
Jipes A OR U (0.15<0.40+0.06+0.03) X 10.0 = ot 1.50




6. K A KERAE
i F s T 10.00 m 24
1040
150 600 14015

o

S S
[a)

= ~

[Se)

)

g —

—|
(e
Iy
50 1040 50
| I
1140
T f& L = HAAT & %
a7 — | (JE57)
HUEL - 45y (1.04 X 0.85-(0.60+0.74)/2 X 0.70) X 10.0 = 4.15 n 4.15




7. AT R R

Jiti g% i T 10.00 )
500
100 300 100
Qv y— b EHE
BEA 4lke/HK
@ /? AHOLY Y- MR
% /2 7 s2ke/m
%
8 ;% EDZDS S
550
500
100 300 100
FL—F L UEME
T-25 30kg/#&
8 P i AHaLYY— bR
/ 322kg /1@
g (g% WEDL Y U— MR
550 ‘
N B = B % & i
7)) —h (ER5)
HUEL - vy 41/2350 X 9+0.55 X 0.1 X10+0.30X0.05X 10 = 0.86 nm 0.86
a7V —hCE)
BUEL - 4L55 322/2500 X5 = 0.64 m 0.64
YR G
30/1000 = 0.03 t 0.03




8. T M BEHAEE
Jiti g% i T 10.00 E )
700
200 350 150
|
il
180 TJL—F U ERE
T-25 20kg/#%
— 7
“N’ E VU¢ 150 o ~
§ ~_ EHaLHY— rEE
SF 0.27m3/ %
8
200 500
50 800 50
A B = HAr L ¥ & Eic
27— (E5%)
BUEL - 4Ly 0.27X10.0 = 2.70 n 2.70
B SR e
20 10.0/1000 = 0.20 t 0.20




9.8 6K E KERAE
SRR T 10.00 m 24
150 20 180 2550
‘ ‘ oo ) — MEE
0. 09m3/m
o 8
g &
m | S
of 3
3 | g
425
T i B = B ¥ & it}
a7 —h ()
gL - dsy 0.09%10.0 = 0.90 et 0.90




10. H1 /e 55 U YEatEE
Jit s T 10.00 m 49
150
|mHaro)— FEE
0.02m3/m
3 =
o
N B = B % & it
ENTOENE Fi))
HEL - JL5y 0.02X10.0 = 0.20 o 0.20




IREBEE RS e HERE
SRR T 100.00 m2 %V
2 Py W A L 7 3
FARAI77I)L %R t= 5Scm
T f& B X B | $ & Eit]

T AT 7 VNS
L - L5y 0.05%100.0 = 5.00 m 5.00




12 4 2k HERE
SRR T 100.00 m2 %V

3(

FARA27)L bR t= 3cm

T f& B X B | $ & Eit]
T AT 7 VNS

BgEL -5y 0.03<X100.0 = 3.00 ot 3.00




13.3H 57 R HERE
i F s T 10.00 b))
2600
20(;‘( 500 ,‘\ZOQT 800 ,‘\20(;( 500 200

of

g‘i

gl

g

40. 56kg/#8
15 S
67. 26kg/ BT
100 0o
=
-] g
= e mHass y— RS
¢£ 2600 % 2. 63m3/ &
21700
N_EFFaV o) — hgE
0. 69m3/ &R
T f& L = B | $ & W=
ENTOENE FiD)
L - L5y (2.63+0.69) X 10.0 = 33.20 m 33.20

RN

(40.56+67.26)/1000X 10.0

= 1.08 t 1.08




14,27 — M=

BEFEE

i et 5 T 100.00  m2 4v
o
e
avh ) — hEENREE  t= 10cm
L L £V A S S
a7 —h ()
Bl - 45y 0.1X100.0 10.00 i 10.00




15. 574 B A S

i 3 T 10.00 m %Y
3000 23000 AL (LhERA)
f i 15kg/m
$42.1x2.3 ‘
s w’T &l
ol \~J:(~ ﬁ
| i ‘
i ShE -
I |
I e
$60.5x3.2 $60.5%3.2 ! ?
\ |
. |
< |
|
TR B5 L M (REERY)
i 51 NI O SRRyl ("2“’ mﬁ"ﬂ 7";*3 0
. J5 R Kf\i/(m:nhk:; m)
O 4BRE—LR P i PZ-L-
bE 115.0| m | 8.200( 8.200, 8400 r -L.
blerach s ] ESRES SRS S JF-1
; ; ! JE=1
| C 12.3%42.7%3,000 113.7| # | 7.580| 7.580| 7.770| [ jp_,
fnmnid gromnn b fomsn o s s P F-41
LW 113.3| # | 7.500( 7500 7.680)
T T — = P
€r & H = HAr L ¥ & 1
bi L%l 15.0X10/1000 = 0.15 t 0.15




axtiE T

16. FHEV L

2000

fR#% t=1.6 $34.0%2.3

i

MM GEfECoEiA)

13kg/m (FF Y
10kg/m (F9YH)

1 5 - . - - - - T —
T R LT T 1
i} dp1. 1% 1.4 i% &.EB
g | | g |
L L |
i i | T
8 ' $60.5x3.2 | m# =16 $60.5x3.2 | e ‘
(. | =) v
OREETFR E .7 m
oL e
| | C 12.3x ~ X3,000 ;10.6| #
i il I 650 .
LW 110.3| 7
T G = HAY & bt
bi L%l 13X10/1000 = 0.13 t 0.13




17. 8 11 O (P 2= GG
i 3 T 10.00 B 1)
, 750
2%
S . s
0 % ==
|
|
(o) [a]
Lo [Ee]
i ™~ ™~
| P Y
FAH-8U75-800
750
f R200 \
$427X12.3]
WESTK400
_ | |#axne
ERET
) | | 7
L_u\_ i ?je V]
3 Frh-#nb | o250 2
{N W M8X130
FAH-85K75-800
FATLOF L (mmmesm)
©76.3(t3.2)W750 H800 I
¥17.8kg (RW)FE
(Y)&/(W)8 53.300M % :
) BARTHE  (Y)E/ (WA 49,700/
€r & H = HAr L ¥ & 1
SR 17.8X10/1000 = 0.18 t 0.18




18. B (6O (A — L AD#

MR T

800

1200

—

400

(=
(%]
(e
o

‘o) — MEE

4 Z(mm) | EERka |
DK-BK | #7.4 EER
FF B PF »7(100%)
-50 TH O20UIr S pETEEI ) #9.6 Wi (5 PR
o : Ao w S AERE = =
DR-BK(BF4ER) %DFI—SJ;%{. CiamEE D P #77 Fr— iR .EEL
-EOEEFEER) | wa.e Fr—Af. B (Y rE R
DK-EHK | R RS PF o T(100%) 7.4 B
T A0 T BT BRI A )
-5HD | ADL T Ly ARG+ EEE R — #9.6 B (e
T W @130xHB00 T py— p—
L i L = HAL | K & 1
SR 9.6X10/1000 = 0.10 t 0.10
EVTIRINE §i))
gL -y 0.30%0.30X0.40X 10 = 0.36 m3 0.36




19. HEBERT 22 (H-0.5m) HEHREE
i F s T 10.00 m3 249
F FFUHE AlEEt.L)
2
[Ee)
|
300 | o) — FEE
T f& L = B | $ & it
a7 — | (JE57)
HUEL - 45y 0.50%0.30X<10.0 1.50 n 1.50




20 . FERERZZ(H-1.2m) SR EE
Wi T 10.00 m3 249

€
Wy FTUHE BlRL)
=
CO\.I .
300 |EID L0 Y — MigE
T f# ) = Hify | % & bt

a7 —h (&)
TUEL - sy 1.20X0.30X10.0 = 3.60 m 3.60




21 MEF T vy rE

Jit s T 10.00 m 249
(=)
3
ILB# %=
150
T ff L = B B & 1
ILB
BUEL - 4Ly 0.15X0.50%X 10 = 0.75 m 0.75




22. L BUHT IR E HERE
fER i 10.00 m 249
750
50 180 20 500
mpaLy)—rEE
0.13m3/m
o
2 54
S &Q
™
o 3 3
é ©
750
T & G X B | $ & Eit]
ENTOENE Fi))
B - A5y 0.13X10.0 1.30 m 1.30




24,717 — i WERAE
Jit s T 1.00

&5 B (mm) L (mm) t (mm)

1) 1500 1000 100

2) 1500 3800 100

@ 3) 1500 4000 100
4) 1500 4000 100
\ KERRR | 1400 | 16000 | 150
L sy )— MEE
o
T M i 3t W % B
W= 27V—r(E/H)
BuEL - 455 \ 1.50%X1.00%0.10 = 0.15 m 0.15
@)= 27— (E/H)
BuEL - 455 \ 1.50X3.80%0.10 = 0.57 m 0.57
@)= 7V—r(E/H)
BuEL - 4L55 \ 1.50X4.00%0.10 = 0.60 m 0.60
@z 7V—r(E/H)
B - L5y \ 1.50X4.00%0.10 = 0.60 m 0.60
KRB 7V —h (B #7)
BUEL - 4L55 1.40X16.00 X 0.15 = 3.36 m 3.36

it 5.28 m 5.28




95.7 =L AR BEFHAEE
JitigR = 10.00 m 4V
) 2000 )
‘ ‘ M EE
ﬁ S Eme sk/m
_w M___ $50.8x1.6x1405
zﬁ ot /
GL | | GL
180 UN-AT2004 %
e B =X B B & it
7z AfE
Eii%) 5% 10/1000 = 0.05 t 0.05
7Y — b (E55)
HUEL -y (0.18%0.18X0.45) X 5.0 = 0.07 m 0.07




26. P4 R A

Wi e T 10.00 MY
8844 ¢ 50 L=6. 5m
TSRAFvo#
A
g
g
® A
S
gl 8
gl 8 N
EHALO ) — bRE
0300
(8fiL - 1) —REERARFHEE
oo BB K B[ AR | W | A6
i 5 i n [ ® @ [ ® | @ ]
€] ) } WiE RE (kg/m)
S T K 4007 21.7 1.9(m) | 0.928 | 203.000] 215000 202000 198.000
" | M 23 1.0 203.000 - - -
” V272 1.9 . S [ 203,000, 215000[ 202.000| 198.000
" L 972 23 I Y 203,000, 215000 202,000 198000 2
” L340 2.3 Lo1.80 201,000, 213000 200000 196,000 2
" 340 32 Po2.43 201,000, 213000[ 200,000 196.000
" L 427 2.3 L2, 198.000 210.000/ 197000, 193000 2
" | #42.7 3.2 V302 198,000/ 210000, 197.000] 193.000 2
" D427 3.5 1338 198,000, 210000/ 197000, 193000/ 2
" L 486 2.3 L 2.63 198.000] 210000 197.000| 193000 2
" L 486 3.2 . 3.58 198.000] 210000/ 197.000| 193000 2
" 105 2.3 1 3.30 198.000, 210000 197.000| 193.000 2
T & B =Y HAL L B & biL]
a7 —h (%)
L - ALy (0.300.30<0.45)X2X 10 = 0.81 nt 0.81
ETHIZE S
6.5X3.58X10.0/1000 = 0.23 t 0.23




28. BB HEFRE

Wi T 10.00 E 1)
600 (8 : 1) aad —fEAEERATHEE (STKR 400)
3 S . v . o pr | BL G| K B | fdikd | d@ M | W6 A
11 iR B % B @ | ® | @ | ® | ®
\ AT (ke/m)
I il 7 JBi1.6x 50X 50(m) io2.3 185000 190.000| 182000/ 180.000
\ " 123 50 50 | 3.34 180,000 185000/ 178.000| 175.000/ 199,
! " 13.2 50 50 | 4.50 182.000f 187.000{ 180.000| 177.000
S ‘ " 1.6 60 60 | 2.8 185.000 190,000 182000| 180.000| 202
e ! _§#E t=0. 8nm () " 123 & 60 L 406 180,000 185000 178.000| 175.000( 199,
‘ ) " 123 75 75 5.14 180.000f 185000 178.000{ 175.000, 199.
! i 132 75 75 I 180.000) 185000 178.000| 175.000( 199
! 1" 13.2 %0 %0 | &S 200,000 = = =
‘ 2.3 100 100 L6.95 180,000 185,000 178.000) 175.000( 198,
‘ 132 100 100 L 9.5 180.000[ 185000 178.000| 175.000/ 198
‘ 4.5 100 100 r130 183.000| 188.000| 181.000] 178.000
8 ! - T e
<
N © ‘
o
9 |
! 4 0100 CHIRNERBERE>
\ - =
} w&xﬁ'é mm VBOHR kg
\ 914%1,829 1,219%2,438 | 1,524%3,048 | 1,524%6,096
i - (3% 6) (4%8) (5%10) (5 x20)
8 ! L e/ 1.672ni 2.972ni 4.645n% 9.290nd
=] : ; :
! 0.8 6.28 10.5 18.7 29.2 58.3
| 1.0 7.85 13.1 23.3 36.5 72.9
EHFOLY ) — MEE 1,2 9.42 15.8 28.0 43.8 87.5
_1go. 1.6 12.56 21.0 373 58.3 17.0
0500 2.3 18.06 30.2 53.7 83.9 168.0
3.2 25.12 2.0 74.7 n7.0 233.0
T & 5 =Y HAL L B & g%
a7 —h (HEA5)
BUEL - 053 0.50X0.50 X 0.60 X 10.0 = 1.50 m 1.50
RGN

(9.52X2.46+0.6 X 0.86 X 6.28 X 2) X 10.0/1000 0.30 t 0.30




20 AR —yX T Ty I SR EE
i F s T 100.00 m2 %Y
S s Vs e =
A8 —0OwxoF5 7Oy s#E  t= 6em
T f& i = B % & %
LB&H%E
ColUEL - L5y

0.06 X100.0

6.00




35. 38 s (Bl fiti 1) B RE
MR T MEMOMEFIATIICET 10.00 B )
AEREmEE
4400
o
&
EFE mEga vy )— rEE
o
T = B = HAr L ¥ & %
27— (ZE4F)
HUEL - 45y 4.40 X 1.20X0.30X10.0 = 15.84 n 15.84
e
1.00 = 1.00 I 1.00




36. 45 LR (Db 1) BEHAEE
MR T MEMOMEFIATIICET 10.00 B )
ERTFER
4500
(=)
S
|Ha o) — bEE
EEER
of
(=)
C":\
T f# B = HAr L ¥ & %
27— (ZE4F)
HUEL - 45y 4.50 X 1.00X0.30X10.0 = 13.50 n 13.50
FE R
1.00 = 1.00 pr e 1.00




42 KRR

BB

iR T 10.00 [EIED)
300
o g<><§<><>§<>
o 2esese
FEmE
BokieRy o X
300x210
Bokig
T fas el
g W A
- T mgasoy—t
150
400«300
T fE B = HAr L ¥ & 1 £
27— (ZE4F)
TUEL - sy 0.15X0.15X0.1X 10 = 0.023 m3 0.023
WOk
10.00 = 10.00 e 10.00
HOKKRR > 7 A
10.00 = 10.00 e 10.00




44.HIVP ¢ 204t %

Wi T 100.00 m %Y
WEEEER VIB(EE L (—)) HIVP  JISK674%
High impact resistance unplasticized poly (vinyl chiorde) (PVC-U) pipes
13 18.0 22 0.170 | 22 0,174
16 | 220 | 27 0.251 | 27 0.256
| 20 26.0 27 0.303 | 2.7 0.310
25| 320 3.1 0.439 | 3.1 0.448
30 38.0 3.1 0.531 31 0.542
40| 480 36 0.774 | 36 0.791
50 60.0 41 1.098 4.1 1122
8| 760 | 41 1.296 | 4.1 1445
75 89.0 5.5 2156 55 2.202
100 | 1140 66 3338 86 3409
125 140.0 7.0 4095 | 7.0 4.464
150 | 1650 | 89 6561 | 89 6.701
200 216.0 10.3 9913 10.3 10,129
250 267.0 | 12.7 15.052 | 12.7 15.481
300 | 3180 15.1 21.2562 15.1 21,962
350 370.0 | |
400 4200
450 4700 | |
500 | 5200
600 | 630.0 |
700 | 7320
T & ] e (AR S WA
VISEEHES
HIVP20 100 = 100 m 100
BESTATF v
BEL - 55 (x X0.026°2/4- 7 X0.020°2/4) X100 = 0.022 m 0.02
A — M=
100 = 100 m 100
BRARY
0.70X0.4X 100 = 28.00 m 28.00
ML
0.70X0.4 X100 = 28.00 m 28.00




45.HIVP ¢ 404t %

Wi T 100.00 m 49
WEEEER VIB(EE L (—)) HIVP  JISK674%
High impact resistance unplasticized poly (vinyl chiorde) (PVC-U) pipes
13 | 18.0 22 0.170 | 2.2 0.174
16| 220 27 0.251 | 27 0.256
20 | 26.0 27 0.303 2.7 0.310
25| 320 | 3.1 0.439 | 3.1 0.448
30 38.0 3.1 0.531 3.1 0.542
40 | 48.0 | 36 0.774 | 36 0.791
50 60.0 41 1.008 4.1 1422
8| 760 | 41 1.296 | 4.1 1445
75 89.0 55 2156 55 2202
100 | 1140 66 3338 86 3409
125 140.0 7.0 4095 | 7.0 4,464
150 | 1650 | 89 6561 | 89 6.701
200 216.0 10.3 9.913 103 10,129
250 267.0 | 12.7 15.052 | 127 15.481
300 | 3180 15.1 21.252 15,1 21.962
350 370.0 | |
400 420.0
450 4700 | |
500 | 5200
600 | 630.0 |
700 | 7320
T i ] N A 38 BN
AEEHE
HIVP40 100 = 100 m 100
BETTATF v
L -5y (7 X0.048°2/4- = X0.040°2/4) X 100 = 0.055 ot 0.06
PR — M
100 = 100 m 100
PRHY
0.70X0.4 X 100 = 28.00 ot 28.00
HRAEL
0.70X0.4 X 100 = 28.00 of 28.00




+ T = it & £
—_ No.1
R B+
B R XFEEERE | Brm | £ ¥ | 3 B | B @ | FH| I B | BmEm | FH| I Brm | F B | I %
B M B m B m B M
No.0 2.50 3.90
12.20
No.1 2.50 2.50 195 3.90 3.90 30.4
0.00 7.80
No.1 0.90 1.70 17.0 13.30 8.60 86.0
10.00 10.00
No.2 0.10 0.50 5.0 20.20 16.75 167.5
0.00 10.00
No.2 0.50 0.30 3.0 26.20 23.20 232.0
10.00 10.00
No.3 0.00 0.25 2.5 37.70 31.95 3195
0.00 10.00
No.3 0.40 0.20 2.0 26.20 31.95 3195
10.00 10.00
No.4 0.70 0.55 55 28.70 27.45 2745
0.00 10.00
No.4 1.20 11.30
0.00 0.00
No.4 1.20 1.20 12.0 11.30 11.30 113.0
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